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Stemmingen moties Opschorting van 
afvalwaterinjecties door de NAM in 
Twente 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de interpellatie-Omtzigt over uitvoering van de motie 
inzake opschorting van afvalwaterinjecties door de NAM 
in Twente, 

te weten: 

- de motie-Omtzigt c.s. over verscherpt toezicht op de 
oliewinning en afvalwaterinjectie (36072, nr. 1); 

- de motie-Omtzigt c.s. over het de NAM onmogelijk maken 
om de vergunning voor afvalwaterinjectie te vervreemden 
(36072, nr. 3); 

- de motie-Beckerman over borgen dat Drenthe doorslag- 
gevende zeggenschap moet krijgen (36072, nr. 4); 

- de motie-Kröger over het meenemen van de oliewinning 
in Schoonebeek in de energiebesparingsplannen van het 
kabinet (36072, nr. 5); 

- de motie-Agnes Mulder c.s. over de afvalwaterinjectie in 
Twente dit jaar beëindigen (36072, nr. 6); 

- de motie-Agnes Mulder c.s. over uiterlijk begin 2024 een 
circulair en schoner proces in Drenthe (36072, nr. 7); 

- de motie-Boulakjar/Agnes Mulder over met de NAM in 
gesprek gaan over een zo snel mogelijke definitieve ontman- 
teling van injectieputten (36072, nr. 8). 

(Zie vergadering van 12 april 2022.) 

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (36072, nr. 1). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de fractie van Groep Van 
Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (36072, nr. 3). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van D66, de ChristenUnie, de VVD, het CDA en Groep Van 
Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (36072, nr. 4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie 

hebben gestemd en de leden van de fracties van JA21 en 
FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kröger (36072, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van JA21, de PVV, Groep Van Haga 
en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Agnes Mulder c.s. (36072, nr. 
6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van Groep Van Haga 
en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Agnes Mulder c.s. (36072, nr. 
7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Fractie 
Den Haan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, Groep Van Haga en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van de SP, GroenLinks, Volt, de PvdA en de PvdD erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boulakjar/Agnes Mulder (36072, 
nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van Groep Van Haga 
en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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